

ФОРУМ

Университетский проспект, 100

ИНИЦИАТИВА

Новую дорогу назовут именем Максима Матвеевича Загорулько

Губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров провел рабочую встречу с бюро областного Совета Волгоградского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов.

Как сообщает официальный интернет-портал Администрации Волгоградской области, на встрече председатель городского совета ветеранов Александр Дмитриевич Струков озвучил решение ветеранов назвать новую дорогу, которая в будущем свяжет Советский и Кировский районы, именем Максима Матвеевича Загорулько — Почетного гражданина города-героя Волгограда и Волгоградской области, защитника Сталинграда, профессора, основателя и в течение продолжительного времени ректора Волгоградского государственного университета, советника при ректорате ВолГУ в настоящее время.

Андрей Бочаров это предложение поддержал. «Максим Матвеевич

Загорулько — человек эпоха. Он олицетворяет мудрость и силу, геройизм поколения ветеранов, участников Сталинградской битвы. Считаю это правильным, выверенным и своевременным решением, — губернатор также напомнил, что дорога проходит недалеко от основанного М.М.Загорулько университета. — Имена земляков, которые внесли вклад в развитие области, муниципального образования, нужно увековечивать, в том числе через присвоение имен новым строящимся объектам — это тоже сохранение исторической памяти».

В 1980 году именно дальновидность и мудрость Максима Матвеевича Загорулько дали толчок к созданию в Волгограде первого



Максим
Матвеевич
Загорулько —
основатель
ВолГУ

классического университета, принципиально отличающегося от профильных институтов, существовавших в городе в то время. Как научный руководитель, профессор Загорулько воспитал плеяду блестящих исследователей. Он внес значительный вклад в развитие научной школы по экономической истории России XX века. Энциклопедия «Сталинградская битва»

под его редакцией претерпела уже несколько изданий.

Напомним, в 2019 году участник Великой Отечественной войны, Почетный гражданин города-героя Волгограда, выдающийся ученый и организатор науки, общественный деятель, талантливый педагог Максим Матвеевич Загорулько отметил 95-летний юбилей.